@KU KHmET Schubstangenspanner
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps
Rostfrei i Gewicht
Schwarz [Fil F3 Andruckspindel Hub
Modell Nr. (Edelstahl) Andruckkraft (WEIGHT)
BLACK N N SQUEEZE SCRE STROKE
(STAINLESS) (R & b VELD) FLF) | O ) BTRE gy
511-0 S511-.. B511-.. 550 700 20:1 M4X25 15 87
511-1 S511-.. B511-.. 800 970 24:1 M5X35 22 130
511-2 S511-. B511-.. 1500 1700 26:1 M6X40 27 270
511-3 S511-.. B511-.. 2500 2640 27:1 M8X50 38 490
511-5 S511-.. B511-.. 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
511-6 S511-.. B511-.. 4500 4650 38:1 M10X70 53 1070

F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) , Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR

Body Mounting Base: Horizontal

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR

Body Mounting Base: Horizontal

[Ga}

F3
L3
N
- » <O Wil <t
0
M
STROKE e

F1

=

(=]

L3

L2

Modell Nr. A B B2 C D E E2 F G H H2 J K L L2 L.Z' LS M N
Min Max
511-0 31 45 13 30 M10x 1 16 11 ] 16 13 38.5 67 7 M4 80 505 10 25 45
511-1 45 20 115 34 |M12x15]225-325 195 | 725 85 8 M5 69 60 15 38 5,5x10,5
511-2 53 245 | 155 42 |M16x15| 30-40 245 96 111 10 M6 86 80 19 46 6x11
511-3 60 30 175 56 |M20x15]335-425 305 | 137 | 120 12 M8 116 80 24 58 6,5x11
511-5 78 36 21 75 |M24x15| 42-57 38 152 | 179 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
511-6 78 36 21 75 |M24x15| 42-57 38 152 179 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 57



@KU KHmET Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps
i Gewicht
Schwarz Fl F3 FEDER HUBWEG |  Hub1
neu s (BLACK) (N) (N) | Andruckkraft | (opping sTROKE) | (sTROKEZ) | (WEIGHT)
(YIELD) (F1:Fi) (gr)
[ 511-1-Y B511-... 800 970 241 10 2 125
511-2-Y B511-... 1500 | 1700 26:1 12 27 260
511-3-Y B511-... 2500 | 2640 271 14 38 475
511-5-Y B511-... 3500 | 3700 38:1 16 53 945
511-6-Y B511-... 4500 | 4650 38:1 16 53 1050

F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) , Fi: Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

F L T~
/"% ~ L
& AN
Q) .
®® \
& g \
STROKE1 T \
T \
F3 . F1 L@ﬁ |
3 (@)
o o
S
FEDER| HUBWEG

L3 C

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB
Body Mounting Base: Horizontal

Modell Nr. A B B2 C D E G H H2 J K L L2 L,3 = N
Min Max

511-1-Y 45 20 11,5 34 | M12x15|225-325| 195 72,5 85 8 5 69 60 11,5 21,5 5,5x10,5

511-2-Y 53 245 | 155 42 | M16x15| 30-40 245 96 111 10 6 86 80 11 23 6x11

511-3-Y 60 30 175 56 | M20x15]335-425| 305 137 120 12 8 116 80 13 27 6,5x11

511-5-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 14 10 155 135 17 33 8,5x16

511-6-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 16 10 155 135 17 33 8,5x16

38 Die Mafe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KHmET Schubstangenspanner
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps
Rostfrei Fi . Gewicht
Schwarz F1 F3 Andruckspindel Hub
ModellNr. | (Edelstahl) Andruckkraft (WEIGHT)
STANLESS) | BAK) | (N) | (N) | ey iy | (SQUEEZE SCREW) | (STROKE) | %
512-1 S512-.. B512-... 800 970 24:1 M5X35 22 130
512-2 S512-.. B512-.. 1500 1700 26:1 M6X40 27 270
512-3 S512-.. B512-.. 2500 | 2640 271 M8X50 38 490
512-5 S512-.. B512-.. 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
512-6 S512-.. B512-.. 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 1070
F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) ,
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

o
Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf®
Body Mounting Base: Vertical
Modell Nr. A C D E F G H H2 J K L L2 L.3 - M N
Min Max
512 -1 45 34 M12x15 |22,5-325 35 88 100 8 M5 69 60 15 38 5,5X10,5
512-2 53 42 M16x15 | 30-40 425 114 129 10 M6 86 80 19 46 6x11
512-3 60 56 M20x 1,5 |335-425 52 1585 | 141 12 M8 116 80 24 58 6,5x11
512-5 78 75 M24x15 | 42-57 645 | 1785 | 206 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
512-6 78 75 M24x15 | 42-57 645 | 1785 | 206 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
Rostfrei Fi : Gewicht
Schwarz F1 F3 Andruckspindel Hub
Modell Nr. | (Edelstahl) Andruckkraft (WEIGHT)
(STAINLESS) BUACK) | (N) | (N) | \vieip) Figy | (SQUEEZESCREW) | (STROKE) (ar)
513-1 S513-.. B513-.. | 800 970 24:1 M5X35 22 90
513-2 S513-.. B513-... | 1500 | 1700 2611 M6X40 27 190
513-3 S513-.. B513-.. | 2500 | 2640 271 M8X50 38 360
513-5 S513-.. B513-.. | 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 660
513-6 S513-.. B513-... | 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 780
F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) ,
Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
Fi_—==" ~—~_
. NG
\,
9\ AN
\\
& \
| \
STROKE \
F3 F1
B | < | )
B /
L3 -% \:‘\ :‘x ///
\\ 7
L L2
Befestiqungsart : ohne FuR
Body Mounting Base: No Base
ModellNr. | A C D Fl o6 H H2 ) K L no| BB w N
Min Max
513-1 245 37 M12 x 1,5 62,5 75 8 M5 69 60 15 38
513-2 28 46 M16 x 1,5 815 97 10 M6 86 80 19 46
513 -3 34 61 M20 x 1,5 100 102 12 M8 116 80 24 58
513 -5 42 81 M24 x 1,5 131 159 14 M10 155 135 32 74
513-6 46 81 M24 x 1,5 131 159 16 M10 155 135 32 74
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 39



&

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Fi . Gewicht

Modell N Schwarz F1 F3 Andruckkraft Andruckspindel Hub EIGHT

(BLACK) (N) (N) (YIELD) (FLF) (SQUEEZE SCREW) (STROKE) (W( ar) )
521-3-012 B521-.. 2500 2960 16:1 M8X50 38 390
521-3-014 B521-.. 2500 3200 16:1 M8X50 38 405
521-4-016 B521-.. 4500 6650 25:1 M10X70 47 810
521-4-018 B521-.. 4500 7200 23:1 M10X70 47 825
521-5-020 B521-.. 7500 15000 30:1 M12X80 55 1425

\ F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) , Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE) \
- 520ve 530-3 1ES B

o

&

T
_,I;|,',,nll :

€ L& ]

N ==

WINKELTUM WORTONTALIBENE (GRAD}
ANGLE 10 THE WORITONTAL AL, (DEGREES)

ek snsseeanth

STROKE

F1

-

L3

L4

L2

+ +
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, verschweiRt -
Body Mounting Base: Horizontal, With Welding QJ/
E2
£
A
4
[aa) i o
&
E
A
MODEL NO : 521-3 MODEL NO : 521-4
B3| B
Modell Nr. A B C|D E E2 F G H H2 J K L L2 ; L4 N
Min Max
50-3-012 | 56 | 56 325-41 35-41 32 | 88 | 142 | 12 | M8 | 154 | 85 | 24 | 58 | 83 7x12
50-3-014 | 56 | 56 325 -41 35-41 32 | 88 | 142 | 14 | M8 | 154 | 85 | 24 | 58 | 83 7x12
501-4-016 | 64 | 62 345 - 425 40 | 40 107 179 | 16 | M10 | 186 | 105 | 32 | 81 | 98 95x13,5
520-4-018 | 64 | 62 345 - 425 40 | 40 [107] 179 ] 18 [ M0 186 | 105 | 32 [ 81 [ 98 95x135
50-5-020 | 100 | 79 615-75 |345-415[37-54] 47 [ 125 | 216 | 20 | M12 | 234 [ 125 [ 39 | 94 | 130 11x22

521-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 521-5.

40

Die Mafe und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



